

ZP / 19 / 2010

Ustroń, dnia 27.04.2010r.

Dotyczy wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Dotyczy przetargu nieograniczonego „REMONT MUZEUM USTRÓŃSKIEGO”.

Wpłynęły następujące pytania:

1. Z jakiego rodzaju drewna mają być wykonane nowe okna.? Czy nowe okna mają być wykonane z drewna sosnowego, klejonego 3-warstwowo, gdzie zewnętrzne warstwy posiadają łączenia na tzw. mikrowczepy?

Odpowiedź: W opisie OST- Robót Budowlanych brak szczegółowych informacji, ponieważ oczekujemy od oferenta, że zapozna się z budynkiem MUZEUM USTRÓŃSKIEGO osobiście tzn. zobaczy okna na miejscu w Ustroniu .

Z podziałem, charakterem i wymiarami okien można zapoznać się oglądając dołączoną inwentaryzację [jest częścią projektu] w tym elewacje .

Okna, które należy zamontować w miejsce starych [wymianie podlegają wszystkie okna w kolorze białym / patrz – opis techniczny /] mają być zgodne z wcześniej wymienionymi oknami [patrz zdjęcia] wykonanymi za pierwotnym oryginałem . Okna mają być wykonane w całości z drewna dębowego , skrzynkowe, ze ślemieniem w 2/3 wysokości okna [patrz zdjęcia i inwentaryzacja] i szczelinami w dolnych skrzydłach .

Rama okna jest wąska [węższa niż w oknach zespolonych] bez zdobień . Drewno ma mieć widoczne słoje [tzw. lazur]; kolor jak w oryginale – dąb naturalny lazur .

Zastosowanie innego drewna niż dąb jest wykluczone / nie mogą być wykonane z drewna sosnowego /

W ramie okna mają być widoczne słoje drewna dębowego . Wyklucza się widoczne łączenia na mikrowczepy zarówno z zewnątrz jak i od wewnątrz ramy .

2. Proszę o zamieszczenie zdjęć wymienionych dotychczas okien, w celu możliwości odwzorowania podziałów, ewentualnych zdobień oraz okuć okiennych, o których jest mowa w dokumentacji.

Odpowiedź: W załączniku „okna” na stronie internetowej www.ustron.bip.info.pl, zgodnie z prośbą, zestaw zdjęć budynku MUZEUM USTRÓŃSKIEGO z oknami wcześniej wymienionymi, w różnym stopniu mającymi podlegać renowacji.

w z. Burmistrza

Ireneusz Staniek
Sekretarz Miasta